



प्रमोशन के बदले दोस्त की सेक्सी पत्नी को चोदा

“ प्रमोशन का बदला सेक्स करके लिया. समीर के ऑफिस में उसके दोस्त की बीवी जॉब करती थी. वह प्रमोशन मांग रही थी. तो समीर ने लम्बी चुदाई मांग ली बदले में! ... ”

Story By: राजवीर 69 (rajveer69)

Posted: Saturday, February 10th, 2024

Categories: [चुदाई की कहानी](#)

Online version: [प्रमोशन के बदले दोस्त की सेक्सी पत्नी को चोदा](#)

प्रमोशन के बदले दोस्त की सेक्सी पत्नी को चोदा

प्रमोशन का बदला सेक्स करके लिया. समीर के ऑफिस में उसके दोस्त की बीवी जॉब करती थी. वह प्रमोशन मांग रही थी. तो समीर ने लम्बी चुदाई मांग ली बदले में!

दोस्तो, यह कहानी हाल ही में आई कहानी [दोस्त की सेक्सी पत्नी की वासना जगाई](#) का अगला भाग है।

जिन्होंने पहला भाग नहीं पढ़ा है, कृपया वे ऊपर दिए लिंक पर जाकर शुरू की कहानी पढ़ लें.

तब इस कहानी का भरपूर आनंद ले पाएंगे।

मैं राजवीर बिना देरी किए कहानी शुरू करता हूँ।

तो दोस्तो, कहानी के पिछले भाग में आपने पढ़ा कि किस तरह समीर ने उसके दोस्त कवि की बीवी रीना को नौकरी लगवाने के इंटरव्यू के बहाने होटल में ले जाकर उसकी रात और अगले दिन चुदाई की थी।

इसके बाद आगे प्रमोशन का बदला सेक्स :

रीना को आखिरकार नौकरी मिल ही गई और वह रोजाना एक ही ऑफिस जाने लगी।

रीना और समीर ने अपने अपने पति और पत्नी को भनक तक नहीं लगने दी कि वे दोनों

जयपुर जाकर चुदाई का मजा लेकर आए हैं।

लेकिन अपने घर आने के बाद उनको चुदाई का मौका नहीं मिल पा रहा था।

इसलिए दोनों ने एक दो बार ऑफिस बंद करके होटल में जाकर चुदाई की थी।

लेकिन ऑफिस और उनके घर के लोगों को इसकी भनक न लग जाए इसलिए चुदाई की बारम्बारता को सीमित रखा।

एक दिन ऑफिस में रीना, समीर के केबिन में आई- सर, ये लीजिए, सारी फाइल पूरी है, आप इन पर साइन कर दीजिए।

समीर- क्या बात है रीना जी, बड़ी जल्दी फाइल्स पूरी कर के ले आई आप ?

रीना- मेहनत करूंगी, तभी तो फल मिलेगा, तरक्की मिलेगी सर !

समीर- अरे अरे ... अभी तो ज्वाइन किए हुए एक साल भी नहीं हुआ प्रमोशन कैसे होगा ?

रीना- क्यों नहीं होगा प्रमोशन, इसके लिए अगर होटल में चल कर ओवरटाइम और एक्स्ट्रा मेहनत करनी है तो भी मैं प्रमोशन के बदला सेक्स करने को तैयार हूँ।

समीर- तुम्हारे इस डेडीकेशन की जरूरत तो मुझे भी है रीना ! लेकिन इतनी जल्दी तुम्हें प्रमोट किया तो लोगों को पता चल जाएगा कि हमारा कुछ न कुछ चक्कर है।

रीना- क्या समीर सर, आपने जब जयपुर में ले जा कर मेरा रात और अगले पूरे दिन इंटरव्यू लिया था तो आपको मेरे मेहनती होने का अंदाजा नहीं हुआ था ? देखो कुछ भी कीजिए पर इस मार्च में मुझे प्रमोशन चाहिए ही !

समीर- सोच लो रीना, इसके लिए तुम्हें तुम्हारी चूत को मेरे लंड की बेशुमार चोटें खानी होगी। यह लाल से नीली न हो जाए !

रीना- प्रमोशन के लिए मैं अपनी चूत को इतनी मजबूती से इस्तेमाल करने के लिए तैयार हूँ कि आप अपने लंड का जरा ज्यादा ख्याल रखना। ऐसा न हो कि ये फिर आपकी बीवी सीमा के लिए खड़ा ही न हो पाए, इतना निचोड़ दूंगी इसको !

समीर- ऐसा क्या ? फिर तो सच में मजा आएगा। दिसंबर खत्म होने वाला है, बैंक अपने कर्मचारियों को परिवार के साथ घूमने के लिए 7 दिन की छुट्टी देता है और पैकेज भी। क्यों न तुम ही मेरी बीवी बन के चलो। तुम्हारे पति कवि और मेरी बीवी सीमा को कहेंगे कि बैंक नया ब्रांच खोलने जा रहा है इसलिए दूसरे शहर जाकर स्टेबल करने के लिए 7 दिन के दूर पर जाना पड़ेगा।

रीना- उन दोनों को तो हम पर पूरा विश्वास है, वे तो मान जाएंगे। लेकिन यह ऑफिस में पता लगेगा कि हम दोनों साथ गायब हैं तो दिक्कत हो जाएगी।

समीर- उसकी चिंता मत करो, मैं अभी एक फेक आईडी से किसी प्रतियोगिता का सबको मेल कर देता हूँ। और फिर सबको बोल देंगे कि उसमें भाग लेने के लिए आगे से हम दोनों का नाम आया है, इसलिए जाना होगा। और तो और ... आने के बाद कह देंगे कि रीना ने उस प्रतियोगिता में इतनी अच्छी प्रेजेंटेशन दी कि उसका इस बार का प्रमोशन आगे से सजेस्ट हुआ है। एक आध नकली ट्राफी और सर्टिफिकेट खरीद लेंगे। और क्या।

रीना- वाह वाह मैंनेजर साब ! क्या दिमाग लगाया है। कहाँ से लाते हो ऐसे आइडिया ?

समीर- मैं तो बस तुम्हें बस चोदने के बारे में सोचता हूँ तरकीब अपने आप आ जाती है।

इस तरह आखिरकार वो दिन आ ही गया जब समीर और रीना दुनिया के लिए प्रतियोगिता और असल में चुदाई का खेल खेलने घर से निकल गए।

यह मौका रीना और समीर के लिए बड़ा मौका था क्योंकि वो दोनों सात दिन के लिए एक दूसरे के पति पत्नी बनकर मजे लेने अपने जानकारों से कहीं दूर जा रहे थे।

जिस दिन समीर और रीना निकले उसी रात को 10 बजे कवि का व्हाट्सअप पर सीमा का मैसेज आया- हेलो कवि, सो गए क्या ?

कवि- नहीं सीमा, बस सोने की तैयारी कर रहा था ।

सीमा- आपने खाना खाया ?

कवि- जी, ऑनलाइन ऑर्डर कर के मंगाया था, खा लिया ।

सीमा- माफ करना, आज मैं समीर के जाने के बाद थोड़ा सामान समेटने में बिजी हो गई इसलिए आपको खाने के नहीं बोल सकी ।

कवि- कोई बात नहीं, रीना के बगैर अभी 7 दिन गुजारने हैं, परेशानी होगी लेकिन देख लेंगे ।

सीमा- नहीं जी, आपको परेशानी नहीं होने देंगे. कल से रोज शाम को डिनर साथ करेंगे पक्का !

कवि- बात केवल डिनर की ही तो नहीं है ! हा हा हा !

सीमा- हा हा हा ... समझ सकती हूँ । रीना की कमी डिनर के अलावा किस किस में है ।

कवि- हाँ उसी में जिसमें आपको समीर की ।

सीमा- जी उसी के संबंध में आपसे कुछ बात करनी है ।

कवि- क्या बात है उसी के संबंध में ? क्या मेरी लॉटरी लगने वाली है ?

सीमा- नहीं जी नहीं, आपकी लॉटरी लगने वाली नहीं ! मुझे लगता है कि हमारी दोनों की लॉटरी दूर जाकर एक दूसरे के साथ मजे कर रही है ।

कवि- मतलब ?

सीमा- मुझे लगता है हमारे पति और आपकी बीवी का कुछ चल रहा है ।

कवि- क्या मतलब ? ऐसे कैसे कह सकती हो तुम ?

सीमा- यार, समीर का बैंक हर साल के अंत में परिवार के साथ वेकेशन पर भेजता है. इस साल भी शुरुआत में तो समीर कहते थे कि वहाँ जाएंगे, वहाँ जाएंगे। और अब पता नहीं कौन सा ऑफिस वर्क आ गया।

कवि- कोई प्रतियोगिता है जिसमें हिस्सा लेने दोनों गए हैं।

सीमा- ये दोनों मिलकर हमें उल्लू बना रहे हैं। पिछली साल वेकेशन पर हम जिस होटल में रुके थे, वहाँ रिसेप्शन पर मैंने अपना मेल आईडी दिया था. और कल मुझे मेल आया है कि थैंक्यू हमारी शिमला प्रॉपर्टी में बुक करवाने के लिए! हम आपके स्वागत के लिए तत्पर हैं।

उसने आगे बताया- समीर ने वहाँ मोबाइल नंबर तो अपना दिया था लेकिन उसको याद नहीं कि मेल आईडी मेरी दी थी। उसे पता भी चला तो मैं कह दूंगी कि मुझे तो अपना पासवर्ड याद नहीं रहा। समीर और रीना ने हमें कहा है कि वे पुणे जा रहे हैं. तो शिमला में होटल बुक क्यों किया।

कवि- लेकिन तुम्हें पता है तो तुमने समीर से बात क्यों नहीं की ?

सीमा- बात करने से क्या फायदा ... जब बात इस हद तक चली गई। कल को शायद वह फिर कोई दूसरा झूठ बनाकर ऐसा करे। प्यार में जबरदस्ती और बेड़ियाँ नहीं होनी चाहिए।

कवि- हां यार, बात तो सही है. लेकिन दिल बहुत दुःखा यह जानकर कि मेरी बीवी किसी और की बीवी बन के 7 दिन और रात किसी और के साथ ...

सीमा- समझ नहीं आता कि समीर ने रीना को फनसाया है या रीना ने समीर को ?

कवि- इससे कोई फर्क नहीं पड़ता। देखा नहीं अभी दोनों कितने खुशी खुशी हमसे झूठ बोल कर निकले हैं।

सीमा- पता नहीं कब से चल रहा है ये ?

कवि- शायद इंटरव्यू के लिए जब जयपुर गए थे, तब से !

सीमा- लेकिन जहाँ तक मुझे याद है, उसके बाद इन्हें यहां कभी मौका नहीं मिला. क्योंकि हम साथ थे ।

कवि- हो सकता है कि रोज ऑफिस न जाकर कहीं और मिलते हों ।

सीमा- एक मिनट ... एक मिनट ! इनका बैंक जिस होटल में इनको स्टे पर ऑफर देता है, मेरी आईडी वहाँ सेव है. तो अगर इसी शहर में इन्होंने चेक इन किया तो वो मेल भी मेरी मेल हिस्ट्री में होगी । रुको, मैं देख कर बताती हूँ ।

कवि- ओके ।

सीमा कुछ देर बाद कवि को मेल के स्क्रीनशॉट भेजती हुई मैसेज करती है- ओह माय गॉड ... आई कांट बिलीव, इन्होंने यहां दो बार होटल बुक किया है मेरे और समीर के नाम पर !

कवि- इसका मतलब पक्का तुम्हारी जगह जो समीर के साथ होटल गई, वह रीना ही थी ।

इसके बाद कवि ऑफलाइन हो गया ।

शायद दुःखी और गुस्से में होगा ।

पूरी रात और अगले दिन सीमा कवि के मैसेज का रिप्लाई करती रही पर कवि ने जवाब नहीं दिया ।

सीमा ने फिर अगली रात कवि को मैसेज किया- मुझे पता है कवि ... तुम दुःखी हो, शायद गुस्से में भी ! मुझे अगर पता होता तो मैं शायद तुम्हें ये सब न बताती. लेकिन मेरा खुद का दिल भर गया था इस बात से तो मैंने बस अपना दुःख बांटा तुमसे ! कुछ तो बोलो जो भी दिल में है ।

कवि- दिल में तो ये है कि जिस आदमी ने मेरी बीवी को चोदा है, मैं भी उसकी बीवी को चोद दूँ!

सीमा इसके बाद कोई जवाब न दे सकी।

कवि को अहसास हुआ कि इसमें सीमा की कोई गलती नहीं है और उसने सीमा को बहुत बुरा कह दिया.

इसलिए उसने सीमा को फोन लगाया।

कवि- आई एम सॉरी सीमा! मेरे दिमाग में गुस्सा था. लेकिन मैं समझता हूँ कि इसमें तुम्हारी कोई गलती नहीं है। मुझे माफ कर दो।

सीमा- जी हाँ ... आपने गलत कहा। लेकिन आपका दुःख समझती हूँ क्योंकि मैं भी इसी दौर से गुजर रही हूँ।

कवि- मेरे मन में आपके लिए ऐसा कुछ नहीं है ; मुझे माफ करना।

सीमा- लेकिन ...

कवि- लेकिन क्या ?

सीमा- क्या हम एक दूसरे के साथ इस दुःख को बांट नहीं सकते ? हमारे साथियों ने हमारे साथ जो किया, क्या उनकी सजा यह नहीं कि हम भी उनके साथ वैसा ही करें ?

कवि- सीमा, मुझे तुम पसंद हो और सेक्सी भी लगती हो. लेकिन क्या तुम इसीलिए मेरे साथ चुदाई करोगी क्योंकि मेरी बीवी तुम्हारे पति के साथ करती है ?

सीमा- नहीं कवि, मुझे भी तुम पसंद हो। इसीलिए यह करने की मेरे दिल ने मुझे इसकी इजाजत दी है।

कवि- सही है। इस दुःख का इससे बड़ा समाधान और हो ही नहीं सकता। वे वहाँ मस्त ...

हम यहां ! मजा आएगा । तो बताओ कहा चुदाना पसंद करोगी ? उस बेड पर जहाँ तुम्हें तुम्हारा पति चोदता है या मैं जहाँ रीना को चोदता हूँ ।

सीमा- समीर ने अपनी बीवी बदली है न ... तो आज मेरे यहाँ आकर मेरे बेड पर मुझे चोद के जाओ मेरे बदले हुए पति !

कवि- ठीक है, बाहर देखो कोई पड़ोसी तो नहीं ! और फिर दरवाजा खोल के रखो सीमा । मैं आ रहा हूँ तुम्हारी चूत के सीमा को लांघने के लिए ।

दोस्तो सीमा और कवि की चुदाई की कहानी बाद में !

चलिए पाठको, आपको शिमला ले चलते हैं जहाँ समीर और रीना ने मियां बीवी की तरह होटल में स्टे किया है ।

दोनों बेड पर एक दूसरे की बांहों में पूर्ण रूप से नग्न होकर लिपटे हुए !

रीना- अपनी बीवी बनाकर होटल में साथ तो रुका लिया. अब क्या चोदोगे भी अपनी बीवी की तरह ?

समीर- अपनी बीवी बनाकर क्यों चोदूँ ... एक मर्द के लिए दूसरे की बीवी को चोदना त्योहार जैसा होता है. और जब मुझे यह त्योहार मनाने को मिल रहा है तो त्योहार ही मनाऊंगा न !

रीना- आराम से समीर सर ... कहीं इतना मत चोद लेना मेरी चूत को कि कवि को पता लग जाए ।

समीर- बेहनचोद प्रमोशन चाहिए तो चोदूंगा भी वैसे ही जैसे प्रमोशन की कीमत लग रही हो ।

रीना- मेरी चूत में इतनी गहराई है कि सारा जोर लगा लोगे अपने लंड का तब भी नाप

नहीं पाओगे समीर। प्रमोशन के पद खत्म हो जाएंगे पर मेरी चूत चुदाई की कीमत नहीं चुका पाओगे।

समीर- अभी तो जब चोदना शुरू करूंगा तो यह मत बोलने लग जाना कि 'सर मत चोदो ... नहीं चाहिए प्रमोशन !'

रीना- तो मादरचोद देख ले चोद के, सामने सीमा नहीं रीना है।

ऐसा कहकर रीना के बगल में लेटा हुआ समीर रीना के ऊपर आकर रीना की बूब्स को जोरदार मसलने लगा कि रीना की दर्द से सिसकारी निकलने लगी।

कितु आज वाइल्ड फकिंग होने वाली थी, रीना को यह पता था कि न चाहकर भी समीर को प्रमोशन देना पड़ रहा है. तो इतनी आसानी से चुदाई नहीं होगी।

इसके बाद समीर ने रीना की बूब्स को जोरदार काट काट कर लाल कर दिया और पूरे बूब्स पर लाल निशान बना दिए.

उसके बाद रीना के गोरे शरीर के एक एक भाग को दांतों से काट काट कर चूम कर चाट कर रीना को आज वाइल्ड संभोग का परिचय दिया।

उसके बाद पहले जीभ से रीना की चूत को चोदकर उसके बाद वहाँ से पानी की धारा बहाने के बाद अपनी दो उंगलियों से उसकी चूत को तेज लगातार झटकों से रीना की चूत चुदाई की।

उसके बाद जब रीना बिल्कुल होशोहवास खोने लगी तो अपना लंड डाल कर रीना की वाइल्ड फकिंग शुरू करदी।

समीर के झटके काफी तेज और गहराई तक चोट करने वाले थे, ऐसा लग रहा था कि समीर कहीं का गुस्सा रीना की चूत पर निकाल रहा हो।

रीना इस चुदाई में दो बार बह गई ।

उसके बाद समीर के झटकों में थोड़ी और तेजी आई और तेज चिल्लाते हुए समीर बोला—
ले बहन की लोड़ी ... मेरे प्रमोशन का सबसे कठिन सवाल !

और जोरदार झटकों से रीना की चूत में अपना लावा छोड़ दिया ।

रीना की चूत इस घनघोर चुदाई के बाद पानी छोड़ते हुए फड़फड़ा रही थी और उसके पूरे शरीर पर इतनी सर्दियों में भी पसीने की बूंदें चमकने लगी थी ।

मेरी प्रमोशन का बदला सेक्स कहानी आपको कैसी लग रही है ?

आपके मेल्स के इंतजार में

आपका राजवीर

raajveer6969@gmail.com

प्रमोशन का बदला सेक्स कहानी का अगला भाग :

Other stories you may be interested in

मदहोश प्यासी मौसी की चूत चुदाई का मजा

मौसी की मस्त चूत का मजा मैंने लिया. मैं अपनी मौसी से बहुत घुला मिला था. मैं उन्हें चोदना चाहता था. होली वाले दिन जब मौसी को पूरी नंगी देखा तो मुझे मेरी मंजिल करीब लगी. नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम [...]

[Full Story >>>](#)

गाँव की भाभी पर दिल आ गया- 2

न्यू हिंदी Xxx भाभी चुदाई का मजा मैंने लिया अपने पड़ोस की सेक्सी भाभी को पटाकर! इस आशिकी के चक्कर में मेरी एक बार पिटाई भी हो गयी थी. कहानी के पहले भाग गर्म देसी भाभी से प्यार का इजहार [...]

[Full Story >>>](#)

ससुराल में साली की सीलपैक चुत की चुदाई

Xxx साली जीजा सेक्स कहानी में मैंने अपनी साली की काल्पनिक चुदाई की. मेरी साली बहुत सेक्सी है, उसकी चूचियां बहुत मस्त हैं. मैं उसे कभी चोद नहीं पाया पर कल्पना की है. दोस्तो, सबसे पहले तो मैं अपना परिचय [...]

[Full Story >>>](#)

गाँव की भाभी पर दिल आ गया- 1

भाभी की नंगी गांड मैंने देखी उनकी सलवार का नाड़ा खोल कर! जब भाभी चूतड़ मटका कर चलती थी तो मेरा मन करता था कि भाभी को सड़क पर नंगी कर लूं. दोस्तो, मैं विवेक हरियाणा से हूँ। यह कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

पर्दानशीं भाभी की ट्रेन में चुदाई

रेल गाड़ी सेक्स कहानी में प्रथम श्रेणी के केबिन में मेरे साथ एक जोड़ा थ लड़की ने अबया पहना हुआ था. सोने से पहले उसने अबया उतारकर चादर ओढ़ी तो मुझे उसके सेक्सी जिस्म का पता चला. कोई तीन महीने [...]

[Full Story >>>](#)

